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Συνάδελφοι εδώ και αρκετό καιρό έχουμε γίνει μάρτυρες μιας ανάλγητης συμπεριφοράς της εταιρίας 
BP,  η οποία με πρόσχημα τον εκσυγχρονισμό και την ανταγωνιστικότητα, οδηγούν συναδέλφους στον δρόμο 
της ανεργίας. Το πιο εξοργιστικό απ όλα όμως είναι, ότι έχουν καταφέρει να μετονομάσουν τις ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ σε 
ΕΘΕΛΟΥΣΙΕΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕΙΣ ! 

Έτσι  φτάσαμε  τα περισσότερα τμήματα της εταιρείας να  έχουν γίνει η  πρόκειται να γίνουν  
(όπως γνωρίζουμε)  στο  επόμενο διάστημα OUTSOURCING. 
Eνα μεγάλο  ερωτηματικό πλανάται στους υπαλλήλους της εταιρείας, ποια θα είναι η επόμενη μορφή του 
business ΒΡ; Αναρωτιόμαστε μέχρι που πρόκειται να φτάσει η πολιτική της εταιρείας στο θέμα αυτό και αν θα 
παραμείνει  κανείς  «STAFF  BP» πλην ίσως της ομάδας που απαρτίζεται από εκείνους που κάνουν τους 
μεγαλεπήβολους σχεδιασμούς και από εκείνους που υλοποιούν τους σχεδιασμούς αυτούς; Τόσα χρόνια, τόσες 
αναδιοργανώσεις δεν βρέθηκε ικανό σχήμα στην εταιρεία για να την ωθήσει στην επιθυμητή ανοδική πορεία; 
To 2009, όταν έγινε η απόσχιση της εταιρείας από τα καύσιμα, το προσωπικό αριθμούσε  145 άτομα. Σήμερα 
έχουν μείνει 90 με φθίνουσα πορεία και πάλι. 

Σαν Κλαδικό Σωματείο καταδικάζουμε απερίφραστα αυτού του είδους τις πρακτικές και οποιαδήποτε 
μορφή  εργολαβοποίησης στους χώρους  εργασίας και  θέλουμε να γνωρίζετε ότι θα χρησιμοποιήσουμε κάθε 
νόμιμο μέσο για να εμποδίσουμε βλαπτικές ενέργειες σε βάρος συναδέλφων. 
Θέλουμε  να  επισημάνουμε  ότι το σωματείο έκανε πολλές   συναντήσεις με την διοίκηση της εταιρείας 
προσπαθώντας να βρεθούν ικανοποιητικές λύσεις για τους προς αποχώρηση συναδέλφους, κάποια σημεία που 
επισημάνθηκαν εισακούστηκαν κάποια άλλα όχι. Έχουμε φτάσει 31-03-2016 να αποχωρεί από την εταιρεία 
ολόκληρο τμήμα  και να μην έχει βγει από την εταιρεία επίσημη ανακοίνωση για το ποια θα είναι η διάδοχη 
κατάσταση. 

Δυστυχώς σε αυτούς τους δύσκολους καιρούς που διανύουμε,  η εταιρία μας δείχνει όλο και πιο συχνά 
τα τελευταία χρόνια, ότι έχει χάσει το ανθρώπινο πρόσωπο που όλοι οι παλαιοί εργαζόμενοι είχαμε γνωρίσει . 
Άλλαξε η εταιρεία; Άλλαξαν οι άνθρωποι που την διοικούν; Τι έχει αλλάξει; 
Για τον λόγο αυτό θέλουμε  να γνωρίζετε ότι θα είμαστε  κοντά σε όποιον συνάδελφο ζητήσει και  χρειαστεί την 
βοήθεια μας. Αυτή είναι η καινούργια πραγματικότητα που χαρακτηρίζει τις εργασιακές σχέσεις  που 
προσπαθούν να μας επιβάλλουν. 
Συνάδελφοι πρέπει όλοι να καταλάβουμε ότι το μεγαλύτερο όπλο που έχουμε στην φαρέτρα μας και ξεπερνάει 
τις περισσότερες φορές ακόμα και το νόμο είναι η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ!  
Ο ΚΑΘΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ ΤΟΥ ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΟΛΟΣ ΣΤΟΧΟΣ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ  Ο Χ Ι !!! 
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